Autocertificazione relativa alla natura dei titoli di servizio dichiarati nella sezione A.2. – Titoli didattici

[bookmark: Testo5]   sottoscritt        nat  a       il      , cittadinanza      , codice fiscale      , residente a      , prov.    consapevole delle sanzioni penali richiamate dall’art. 76 del D.P.R. 28/12/00 n. 445 in caso di dichiarazioni mendaci e della decadenza dei benefici eventualmente conseguenti al provvedimento emanato sulla base di dichiarazioni non veritiere, di cui all’art. 75 del D.P.R. del 28/12/00 n. 445; ai sensi e per gli effetti dell’art. 47 del citato D.P.R. 445/2000; sotto la propria responsabilità
DICHIARA
Che in merito ai titoli di servizio dichiarati nelle rispettive sezioni:
A.2.1.a) è servizio su cattedra o posto in organico effettivamente servizio prestato nei Conservatori o Istituti Musicali Pareggiati, nelle Accademie di Belle Arti Statali o Legalmente riconosciute, per lo stesso settore disciplinare cui si riferisce la graduatoria ovvero per insegnamento affine nella denominazione e nei contenuti artistico-didattico-scientifici. Dichiara inoltre che il servizio non è stato svolto in Enti diversi da Conservatori o Istituti Musicali Pareggiati o Accademie di Belle Arti statali o Legalmente riconosciute.
A.2.1.b) è servizio prestato con contratti di collaborazione o di prestazione d’opera intellettuale di almeno 30 ore purché stipulati a seguito di procedura selettiva pubblica, per lo stesso settore disciplinare cui si riferisce la graduatoria ovvero per insegnamento affine nella denominazione e nei contenuti artistico-didattico-scientifici. Che l’attività di docenza è stata svolta nei corsi accademici di I e II livello, direttamente nelle istituzioni Afam e non in convenzione e che non riguarda attività di assistenza e/o di collaborazione alla docenza, di tutoraggio o di docenza nei corsi pre-afam, preaccademico/propedeutico.
A.2.2.a) è servizio su cattedra o posto in organico effettivamente servizio prestato nei Conservatori o Istituti Musicali Pareggiati, nelle Accademie di Belle Arti Statali o Legalmente riconosciute, per settore disciplinare diverso da quello cui si riferisce la graduatoria. Dichiara inoltre che il servizio non è stato svolto in Enti diversi da Conservatori o Istituti Musicali Pareggiati o Accademie di Belle Arti statali o Legalmente riconosciute.
A.2.2.b) è servizio prestato con contratti di collaborazione o di prestazione d’opera intellettuale di almeno 30 ore purché stipulati a seguito di procedura selettiva pubblica, per settore disciplinare diverso da quello cui si riferisce la graduatoria o non affine nella denominazione e nei contenuti artistico-didattico-scientifici. Che l’attività di docenza è stata svolta nei corsi accademici di I e II livello, direttamente nelle istituzioni Afam e non in convenzione e che non riguarda attività di assistenza e/o di collaborazione alla docenza, di tutoraggio o di docenza nei corsi pre-afam, preaccademico/propedeutico.

(luogo e data)
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